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ВСТУП 
 

Актуальність теми. Програмне забезпечення за півстоліття свого 

існування зазнало величезних змін, пройшовши шлях від програм, здатних 

виконувати тільки найпростіші логічні і арифметичні операції, до складних 

систем управління організаціями. У програмному забезпеченні завжди можна 

було виділити два основних напрямки розвитку: виконання обчислень і 

накопичення, обробка інформації. 

Спочатку комп'ютери призначалися головним чином для виконання 

складних математичних розрахунків (в першу чергу, для розрахунків 

військового напрямку), на даний час домінуючим є другий напрямок. Такий 

перерозподіл основних функцій, які виконуються обчислювальною технікою, 

цілком зрозуміло - цивільні сфери застосування комп'ютерів набагато більш 

поширені, ніж військові і наукові, а зниження вартості комп'ютерів зробило 

їх доступними для зовсім невеликих підприємств і навіть приватних осіб. 

Сьогодні управління підприємством без комп'ютера просто неможливо 

уявити. Впровадження інформаційних систем проводиться з метою 

підвищення ефективності виробничо-господарської діяльності організації за 

рахунок не тільки обробки і зберігання рутинної інформації, автоматизації 

конторських робіт, але і за рахунок принципово нових методів управління, 

заснованих на моделюванні дій спеціалістів організації при прийнятті 

рішень, використанні сучасних засобів телекомунікацій, глобальних і 

локальних обчислювальних мереж. Комп'ютери давно і міцно увійшли в такі 

галузі управління, як бухгалтерський облік, управління складом, 

асортиментом і закупівлями. Однак сучасний бізнес вимагає набагато більш 

широкого застосування інформаційних технологій в управлінні 

підприємством. Життєздатність і розвиток  інформаційних технологій 

пояснюється тим, що сучасний бізнес вкрай чутливий до помилок в 

управлінні. Інтуїції, особистого досвіду керівника та розмірів капіталу вже 

мало для того, щоб бути першим. Для прийняття будь-якого грамотного 

управлінського рішення в умовах невизначеності і ризику необхідно постійно 
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тримати під контролем різні аспекти фінансово-господарської діяльності, 

будь то торгівля, виробництво або надання будь-яких послуг. Тому сучасний 

підхід до управління передбачає вкладення коштів в інформаційні технології. 

І чим більше підприємство, тим серьозніше повинні бути вкладення. Вони є 

життєвою необхідністю - в жорсткій конкурентній боротьбі, в умовах 

економічної кризи здобути перемогу зможе лише той, хто краще оснащений, 

і найбільш ефективно організований. 

Актуальність вибору теми кваліфікаційної роботи полягає в тому, що 

при розгляді інформаційної системи як комплексу, що складається з 

інформації, інформаційних технологій, персоналу, її необхідно організувати 

таким чином, щоб вона сприяла досягненню цілей організації будь-якого 

рівня. Через підприємство щодня проходять великі потоки інформації, 

обробити які людині стає все важче і важче. Тому без інформаційної системи, 

яка ефективно працює, просто не обійтися. Добре розвинена інформаційна 

система є ключовим фактором успіху для організації. Таким чином, для 

стійкого, успішного функціонування організації необхідна спланована 

діяльність керівника щодо вдосконалення інформаційної системи даної 

організації. 

Виникає парадокс: між необхідністю підвищення ефективності 

корпоративного управління і відсутністю на досліджуваному підприємстві 

сучасної, ефективної інформаційної системи. 

Зазначене протиріччя дозволило нам визначити актуальну проблему, 

яка полягає в наступному: без вдосконалення інформаційної системи 

неможливо підвищити ефективність корпоративного управління. 

Об'єкт дослідження: Інформаційна система і інформаційні технології 

організації. 

Предмет дослідження: Вдосконалення інформаційної системи і 

управління інформацією компанії. 

Мета дослідження: Вивчити інформаційні системи та інформаційні 

технології в корпоративному управлінні і розробити проект щодо їх 
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вдосконалення на прикладі ТОВ «Техпостачання». 

Завдання дослідження: 

1. Вивчити сутність і ефективність інформаційних систем і 

інформаційних технологій. 

2. Описати поняття інформаційних технологій в організації. 

3. Визначити роль сучасних інформаційних сістем і інформаційних 

технологій в корпоративному управлінні. 

4. Охарактеризувати діяльність ТОВ «Техпостачання». 

5. Проаналізувати інформаційні системи та інформаційні технології 

корпоративного управління ТОВ «Техпостачання». 

6. Розробити проект вдосконалення інформаційних систем і 

інформаційних технологій корпоративного управління для ТОВ 

«Техпостачання». 

В роботі використовується комплекс взаємодоповнюючих методів 

дослідження: методи системного аналізу, методи причинно-наслідкового 

аналізу, методи порівняльного аналізу, методи прямого структурного аналізу, 

моделювання, спостереження, бесіда, аналіз документів. 

База дослідження: ТОВ «Техпостачання». 

Структура роботи. Робота складається з вступу, трьох розділів, 

висновків та списку використаних джерел. Текст роботи проілюстрований  

рисунками, таблицями та додатками. 
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ВИСНОВКИ 

 
Бурхливий розвиток інформаційних технологій в останні роки зробило 

сучасний бізнес надзвичайно динамічним. Це висуває особливі вимоги до 

керівників підприємств. Організації, менеджери яких встигають йти в «ногу» 

з вимогами часу, отримують явні стратегічні переваги. 

В сучасних умовах, коли підприємства, з одного боку, отримали 

широкі права, а з іншого - вільний ринок з жорсткою конкуренцією в умовах 

світової фінансової кризи, вдосконалення інформаційної системи стає для 

них нагальною потребою. 

Найважливішим завданням стратегічного управління є встановлення і 

підтримання динамічної взаємодії організації з навколишнім середовищем, 

покликане забезпечити їй переваги в сучасних умовах. Таким чином, 

розвиток і вдосконалення інформаційної системи підприємства об'єктивно 

стає однією з провідних функцій стратегічного управління. 

Для всіх підприємств і організацій, незалежно від того, які вони 

переслідують цілі і які реалізують стратегії, розвинені інформаційні системи 

та інформаційні технології корпоративного управління є ключовим фактором 

успіху, що забезпечує їх успішне функціонування. Інформаційні системи та 

інформаційні технології все в більшій мірі стають субстанцією бізнесу, що 

пронизує всі сфери діяльності підприємства. 

Для ефективного забезпечення роботи підприємств з розподіленим 

виробництвом використовують інформаційні системи, що включають засоби 

Internet, які дозволяють здійснювати ефективне керівництво розгалуженими 

мережами виробництва і збуту в режимі on-line. 

Інтрамережі з успіхом використовуються як централізовані сховища 

документів, з якими постійно працюють співробітники компанії або з якими 

керівництво вважає за потрібне їх ознайомити. Інтрамережа економить час, 

усуває необхідність виготовлення та розповсюдження друкованих 

документів. Кожен співробітник може звертатися до величезних масивів 

даних незалежно від того, де він знаходиться і яку платформу він 
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використовує. 

У даній роботі здійснено аналіз інформаційних систем та 

інформаційних технологій управління ТОВ «Техпостачання». В результаті 

аналізу було виявлено недоліки та розроблено проект щодо вдосконалення 

інформаційних систем та інформаційних технологій корпоративного 

управління ТОВ «Техпостачання». 

Для приведення інформаційних систем та інформаційних технологій 

корпоративного управління до стану, що задовольняє потреби органів 

управління та персоналу підприємства, а також клієнтів ТОВ 

«Техпостачання» потрібно: 

 розвиток технічного забезпечення підприємства, що включає в 

себе комп'ютери, серверні і мережеві пристрої, оргтехніку та засоби зв'язку; 

 навчання фахівців підприємства; 

 інвентарізація товару та коригування бази даних.      по підприємству в цілому і по окремих підрозділах. 

В ході проведення розрахунків економічної ефективності виявлено, що 

проект є доцільним і принесе додатковий прибуток ТОВ «Техпостачання». 
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